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FRONT SEAT NEWSLETTER 
 
Dovoľujeme si dať do pozornosti aprílový newsletter projektu Front Seat, ktorý je zameraný na  výskum v 
oblasti pokročilého automatického riadenia a vzdelávanie budúcich špičkových vedcov a priemyselných 
odborníkov. 
Projekt Front Seat prebieha v rámci schémy Horizon Europe v spolupráci s partnermi z Ruhr University 
Bochum (Nemecko) a University of Pisa (Taliansko). 
Viac informácií o projekte a jeho aktivitách nájdete na tomto linku. 
 

 POPULÁRNO NÁUČNÉ PREDNÁŠKY NSCC 
 
Národné superpočítačové centrum spúšťa v letnom semestri 2024 sériu prednášok, v ktorých výnimoční 
odborníci z rôznych oblastí predstavia spôsob, akým využívajú vysokovýkonné počítanie (HPC). Návštevníci 
prednášok sa napríklad oboznámia s aplikáciou HPC v oblasti sekvenovania genómu, alebo v oblasti 
formalizácie zvedavosti a umelej inteligencie. Pravidelné publikum sa tiež dozvie o úlohe, akú HPC zohralo pri 
vytváraní molekulovo-dynamických simulácií rôznych udalostí a procesov, alebo pri získavaní popisu 
neusporiadaného proteínu tau, ktorý je súčasťou patogenézy alzheimerovej choroby. 
Prednášky o využití HPC prebiehajú v príjemnej a neformálnej atmosfére pri káve. Nahrávky z vybraných 
prednášok budú následne k dispozícii na YouTube kanáli Národného kompetenčného centra pre HPC a v 
archíve pre tých, ktorí sa nemohli zúčastniť osobne. 
Pre osobnú účasť sa nezabudnite vopred zaregistrovať. Zaregistrovať sa na prednášky môžete TU. 
Miesto konania: 
Fakulta chemickej a potravinárskej technológie STU v Bratislave, Radlinského 9, 812 37 Bratislava. Druhé 
poschodie nad hlavným vchodom do budovy, priestory knižnice. 
 

Najbližšia prednáška na tému Výskum konformačných preferencií prirodzene neusporiadaného proteínu tau 
p. Ondreja Cehlára z Neuroimunologického ústavu SAV sa uskutoční 23. apríla o 16:00. 
 

CVTI SR – transformačné zmluvy 
Týmto si vás dovoľujeme informovať, že v 
rámci uzatvorených transformačných zmlúv 
sa vyčerpali „tokeny“ na preplatenie APC 
poplatkov pre hybridné časopisy 
vydavateľstva Elsevier. 
 
Tokeny pre Gold Open Access časopisy 
spoločnosti Elsevier sú stále k dispozícii a 
naďalej tak budú APC poplatky pre tieto 
časopisy preplácané. 
Platný zoznam OA časopisov Elsevieru, kde je 
možné aktuálne publikovať open access 
„bezplatne“ je a vždy bude zverejnený tu: 
https://eiz.cvtisr.sk/open-access-
publikovanie-elsevier/" 
 
Informácia je aktualizovaná aj na webe 
virtuálnej knižnice. 

 

 ÚSMEV NA PONDELOK 
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